



Füzesgyarmat Város Önkormányzatának

Képviseelő-testülete

5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. sz.

☎ (66) 491-058

E-mail: polgarmesterihivatal@fuzesgyarmat.hu

---

---

*Iktatószám: I./1279-2/2025.*

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Polgármesteri Hivatal dísztermében, 2025. január 28-án 16:00 órai kezdettel,  
Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviseelő-testülete

### NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

**Jelen vannak:**

Koncz Imre polgármester  
Báló Sándor Zsolt képviselő  
Bere Károly képviselő  
Lánczi Csaba képviselő  
Patai Tamás képviselő  
Vida Imre képviselő  
Zs. Nagy Sándor képviselő

**SZMSZ szerint tanácskozási joggal meghívott:**

Dr. Blága János jegyző

**SZMSZ szerint állandó meghívott:**

Gazsóné Kovács Andrea bölcsődevezető, Turbucz Róbert Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője

**Napirendekhez meghívottak:**

Nagy Izabella pénzügyi osztályvezető, Pardi-Papp Ágnes jegyzői referens, Tóth Eszter szociális csoportvezető

Jegyzőkönyvvezető: Pál-Lázár Kata testületi ügyintéző

*(a jegyzőkönyv hangfelvétel alapján készült)*

Koncz Imre polgármester: Mindenkit köszönt Füzesgyarmat Város Önkormányzat 2025. januári Képviseelő-testületi ülésén, mely Károly napjára esett, így Isten éltesse a Károlyokat. Megállapítja, hogy a Képviseelő-testület 9 tagjából 7 tag jelen van. Fehér László alpolgármester váratlan esemény miatt, Nagy Gábor képviselő munkahelyi elfoglaltság miatt jelezte távollétét. Megállapítja, hogy a Képviseelő-testület határozatképes és az ülést megnyitja.

Elmondja, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirendek kerülnek megtárgyalásra. Kéri, hogy aki a napirendeket megtárgyalását elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagjából 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendet az alábbiak szerint megtárgyalásra elfogadja.**

1. Füzesgyarmat Város Önkormányzatának és költségvetési szerveinek 2025. évi költségvetéséről  
Előadó: Koncz Imre, polgármester
2. A Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyonkezelő Kft. ügyvezetői tisztségének betöltéséről  
Előadó: Koncz Imre, polgármester
3. Füzesgyarmat Város Önkormányzatának következő 3 évre vonatkozóan várható saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása  
Előadó: Koncz Imre, polgármester
4. Egyes helyi rendeletek módosításáról (szociális és Bursa rendeletek)  
Előadó: Koncz Imre, polgármester
5. A polgármester 2025. évi szabadságának ütemezéséről való döntés  
Előadó: Dr. Blága János, jegyző

*Rátérnek a napirendek tárgyalására.*

### **Első napirend**

#### **Füzesgyarmat Város Önkormányzatának és költségvetési szerveinek 2025. évi költségvetéséről**

Koncz Imre polgármester: Az előterjesztést mindhárom bizottság tárgyalta, átadja a szót Zs. Nagy Sándornak.

Zs. Nagy Sándor Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Báló Sándor Zsolt Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke: A Bizottság 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja.

Lánczi Csaba Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke: Egyhangúlag elfogadásra javasolják.

Koncz Imre polgármester: Az ez évi költségvetés 2,8 milliárd Ft-os bevételi és kiadási oldallal számol, ebből 700.000.000 Ft az, ami fejlesztési célokkal lekötött, ami a TOP-PLUSZ pályázatokat takarja. A 2025. évi működési oldal nullszaldóra jött ki. Jelenleg plusz 3-4.000.000 Ft tartalék van benne. Maga a költségvetés konzervatív szemléletben készült. A bevételeket beállították arra a szintre, ami minimálisan be kell, hogy jöjjön. A kiadási oldalon pedig beállították, hogy maximálisan mennyit adhatnak ki. Úgy gondolja, hogy ha túl váratlan dolgok az idei évben nem merülnek fel, akkor ezt az évet egy minimális plusszal tudják zárni működési szinten.

Bere Károly képviselő: Beszélgettek arról, hogy a Gyöngyhalász Gyermeksport Egyesület elég nehéz helyzetben van, bár átgondolva, az összes sportszervezet elég nehéz helyzetben van a településen. Szeretné, ha gyermek- és ifjúsági sportra 5.000.000 Ft-ot elkülönítene a Képviselő-testület. Amennyiben ez az összeg a Gyöngyhalász Gyermeksport Egyesülethez jut, biztosan ki tudják vele húzni májusig, amikor is megkapják már a TAO támogatást is, így megoldott lenne több száz gyermek sportolási lehetősége.

Koncz Imre polgármester: Az Egyesület nem adott be hivatalos kérelmet. Minden évben a civil szervezetek támogatásán keresztül kapnak az Önkormányzattól támogatást, de ilyen nagyságrendű igényük nem volt az eddigi években. Anélkül, hogy kérték volna ezt a támogatást, érdekes lenne ekkora összeget megszavazni.

Zs. Nagy Sándor képviselő: Ha nem most szavaznak róla, valószínűen előbb-utóbb visszakerül ide.

Bere Károly képviselő: Ebből a tartalékból bárki kaphatna, akár twirling vagy kick-box, de akár a focicsapatról is lehetne beszélni, mert ők is nehéz helyzetben vannak.

Koncz Imre polgármester: A gyereksportot 5-600.000 Ft-tal támogatja az Önkormányzat évente. Ezen kívül nem kérnek tőlük bérleti díjat. Ha mindent összead, évente körülbelül 30.000.000 Ft-ot fordítanak sportra.

Aki egyetért azzal, hogy Füzesgyarmat Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetésében különítsenek el 5.000.000 Ft-ot gyermek- és ifjúsági sport célokra, kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagjából 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal elfogadja, hogy Füzesgyarmat Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetésében tartalékként különítsenek el 5.000.000 Ft-ot gyermek- és ifjúsági sport célokra.**

**Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
5/2025. (I.28.) határozata  
Tartalék képzéséről**

Füzesgyarmat Város Önkormányzata 2025. évi költségvetése terhére 5.000.000 Ft különít el a gyermek- és ifjúsági sport támogatására.

**Felelős: Koncz Imre, polgármester**

**Határidő: azonnal**

Bere Károly képviselő: Megkérdezi, hogy a képzett tartalék kamatköltségei betervezésre kerültek-e a költségvetésbe?

Koncz Imre polgármester: Nincs betervezve. Elmondja, hogy körülbelül a gyerekek fele, akik az Egyesületben sportolnak, nem füzesgyarmatiak. Támogathatják őket, de megkérhetnék a többi önkormányzatot is, hogy járuljanak hozzá a működésükhöz létszamarányosan.

Zs. Nagy Sándor képviselő: Elmondja, hogy szerinte a lényeg nem ezen van. Fontos, hogy működjenek a sportlehetőségek a településen.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy nincs több kérdés, hozzászólás. Aki az 5.000.000 Ft-os tartalékkal kiegészítve elfogadja Füzesgyarmat Város Önkormányzatának és költségvetési szerveinek 2025. évi költségvetését, kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagjából 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal elfogadja Füzesgyarmat Város Önkormányzatának és költségvetési szerveinek 2025. évi költségvetését.**

## **Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2025. (I. 28.) önkormányzati rendelete**

### **az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről**

[1] Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében

[2] az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### **A rendelet hatálya**

**1. §** A rendelet hatálya a Képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

#### **A költségvetés bevételei és kiadásai**

**2. § (1)** A Képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetését **2.813.097.994.-Ft** költségvetési bevétellel, **2.813.097.994.-Ft** kiadással és **0.-Ft** költségvetési egyenleggel állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1.melléklet alapján határozza meg a Képviselő-testület.

(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet szerint állapítja meg.

(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2. melléklet részletezi.

(5) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai kiadásainak a bevételen felüli hiány finanszírozása érdekében a Képviselő-testület az előző év költségvetési maradványának igénybevitelét rendeli el.

#### **A költségvetés részletezése**

**3. § (1)** Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.

(2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.

(3) Az Önkormányzat 2025. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.

(4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg.

(5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.

(6) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.

(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9. melléklet szerint határozza meg.

(8) Az Önkormányzat a kiadások között 568.391.881,- Ft tartalékot állapít meg.

### **A költségvetés végrehajtásának szabályai**

**4. § (1)** Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(4) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatának 4,2 %-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása és a személyi juttatások előirányzatának növelésére fordítható forrás szolgálhat.

(5) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.

(6) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. mellékletben foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgy hó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

(7) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

(8) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

### **Az előirányzatok módosítása**

**5. § (1)** Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő-testület dönt.

(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 3.000.000,- Ft összeghatárig a polgármesterre átruházza.

(3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2025. december 31-ig gyakorolható.

(4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.

(5) A Képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(7) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja.

(8) A Képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

(9) Az önkormányzat saját forrásai terhére - a Képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltaknak megfelelően - az illetményalapot 38.650,- Ft-ban állapítja meg.

### **A gazdálkodás szabályai**

**6. § (1)** A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(3) A polgármesteri hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzatmódosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

### **A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése**

7. § (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a Big-Audit Kft. útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

### **Záró és vegyes rendelkezések**

8. § Ez a rendelet 2025. január 29-én lép hatályba.

9. § E rendelet rendelkezéseit 2025. január 1. napjától kell alkalmazni.

### **Második napirend**

#### **A Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyonkezelő Kft. ügyvezetői tisztségének betöltéséről**

Koncz Imre polgármester: A Városgazdálkodási Kft. ügyvezetői tisztségének kiírásáról van szó. Feltételeesen volt 2 + 3 évre az előző kinevezése. Letelt az első 2 év, így a folytatásról kellene döntenie. Az előterjesztést mindhárom bizottság tárgyalta, átadja a szót Zs. Nagy Sándornak.

Zs. Nagy Sándor Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság elfogadta a jelenlegi ügyvezető további 3 éves hosszabbítását.

Báló Sándor Zsolt Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke: A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a jelenlegi ügyvezetőt.

Lánczi Csaba Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke: A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a jelenlegi ügyvezetőt.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki elfogadja, hogy a Kft. ügyvezető posztját a következő 3 évre is a jelenlegi ügyvezető töltsen be, kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagjából 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja, hogy a Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyongazdálkodó Kft. ügyvezetői tisztségét a következő 3 évben is a jelenlegi ügyvezető töltse be.**

### **Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **6/2025. (I. 28.) határozata**

#### **A Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyongazdálkodó Kft. ügyvezetői tisztségének betöltéséről**

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 100 %-os tulajdonában álló Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyongazdálkodó Kft. ügyvezetői tisztségének betöltésére Turbucz Róbert Ferencet választja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megbízás elfogadása esetén kössön munkaszerződést Turbucz Róbert Ferencsel.

A Képviselő-testület 3 éves határozott idejű megbízást ad Turbucz Róbert Ferencnek a Tisztség betöltésére, 2028. február 12-ig tartó időszakra.

A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a változást a cégjegyzéken vezesse át.

**Felelős: Koncz Imre, polgármester**

**Határidő: 2025. február 9.**

### **Harmadik napirend**

**Füzesgyarmat Város Önkormányzatának következő 3 évre vonatkozóan várható saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása**

Koncz Imre polgármester: Az előterjesztést mindhárom bizottság tárgyalta, átadja a szót Zs. Nagy Sándornak.

Zs. Nagy Sándor Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Minden évben kell készíteni egy ilyen kimutatást, ami hitelfelvétel esetén fontos. A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Báló Sándor Zsolt Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke: Egyhangúlag elfogadásra javasolják.

Lánczi Csaba Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke: A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki egyetért Füzesgyarmat Város Önkormányzatának következő 3 évre vonatkozóan várható saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításával, kézfelemeléssel jelezze.



**Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagjából 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja Füzesgyarmat Város Önkormányzatának következő 3 évre vonatkozóan várható saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítását.**

**Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
7/2025. (I. 28.) határozata**

**Füzesgyarmat Város Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő  
fizetési kötelezettségeinek megállapítására**

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint, változatlan formában jóváhagyja.

**Felelős: Koncz Imre, polgármester**

**Határidő: azonnal**

**Negyedik napirend**

**Egyes helyi rendeletek módosításáról**

Koncz Imre polgármester: Az előterjesztést mindhárom bizottság tárgyalta, átadja a szót Zs. Nagy Sándornak.

Zs. Nagy Sándor Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Báló Sándor Zsolt Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke: A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Lánczi Csaba Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke: A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki egyetért az előterjesztés szerinti tartalommal a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételek feltételiről és az ellátások térítési díjáról szóló Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11/2019. (III.29.) önkormányzati rendeletének módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagjából 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11/2019. (III.29.) önkormányzati rendeletének módosítását.**

**Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2025. (I. 28.)  
önkormányzati rendelete**

**a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019. (III.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

[1] Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 1. § (2) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében, 45. §-ában, 48. § (4) bekezdésében, 92. § (1) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 18. § (2) bekezdésében, 29. § (2) bekezdésében, 97. §-ban és 131. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján

[2] a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §** A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 9. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Egy család részére évente maximum 120.000.- forint összegben nyújtható jelen rendelet szerint települési támogatás, azzal, hogy a rendszeres támogatásokat az összeghatár szempontjából figyelmen kívül kell hagyni.”

**2. §** A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Gyógyszer és gyógyászati segédeszköz (továbbiakban: gyógyszer) kiadások fedezésére települési támogatása adható annak a szociálisan rászorult személynek, akinek háziorvos által igazolt havi rendszeres gyógyszerköltsége meghaladja a 10.000 forintot, és a családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 88.200 forintot, egyedül élő esetben a 110.000 forintot.”

**3. §** A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 14. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A jelen § szerinti támogatás megállapítása a Polgármester hatáskörébe tartozik.”

**4. §** A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 15. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A támogatás megállapítása a Polgármester hatáskörébe tartozik. A kárigényen túlterjeszkedő támogatás nem nyújtható és a támogatás maximális mértéke 150.000 forint. A támogatás a maximális mértéken belül egészében vagy részletekben visszatérítendő formában is nyújtható.”

**5. §** A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 16. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Temetési költségek fedezésére szolgáló települési támogatás adható annak a személynek, aki közeli hozzátartozója eltemettetéséről gondoskodik és a családban az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a 120.000 forintot, egyedülálló esetben a 160.000 forintot.”

**6. §** A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 19. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A támogatás vásárlási utalvány, természetbeni juttatás vagy készpénz formájában történhet, amelynek mértéke esetenként nem haladhatja meg az 5.000 forintot, kivételes méltánylást érdemlő esetekben a 20.000 forintot.”

**7. §** A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 20. § (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) Nem állapítható meg támogatás az ápolást végző hozzátartozó részére, amennyiben családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem meghaladja a 90.000 forintot.

(4) A támogatás összege a mindenkori központi költségvetésben meghatározott ápolási díj havi alapösszege.”

**8. §** (1) A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 21. § (1) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

*(Az önkormányzat által meghatározott keret erejéig a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjának megfizetése alól mentesülhetnek azok a helyi lakosok, akik a szolgáltatásért közvetlenül fizetésre kötelezettek, így:)*

„a) azok a 75. év feletti házaspárok, (amennyiben mindkét fél betöltötte a korhatárt), akiknél az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg a 95.000 forintot

b) azok a 75. év feletti egyedül élő személyek, akiknél a havi jövedelem nem haladja meg a 110.000 forintot.”

(2) A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 21. § (2) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

*(A szilárdhulladék elszállítási támogatás 50 %-nak megfelelő támogatásra jogosultak:)*

„a) azok a 75. év feletti házaspárok, (amennyiben mindkét fél betöltötte a korhatárt), akiknél az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg a 110.000 forintot

b) azok a 75. év feletti egyedül élő személyek, akiknél a havi jövedelem nem haladja meg a 145.000 forintot.”

**9. §** A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet 22. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

*„(1) Lakhatási települési támogatás nyújtható a lakott lakás céljára szolgáló épület fűtésével kapcsolatos költségek viseléséhez annak a családnak, akinek a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 80.000 forintot, egyedülállók esetén a 100.000 forintot.”*

**10. §** Hatályát veszti A pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások térítési díjáról szóló 11/2019 (III.29.) önkormányzati rendelet

a) 9. § (4) bekezdés a) pont ah) alpontja,

b) 11. §-a,

c) 18. §-a.

**11. §** Ez a rendelet 2025. február 1-jén lép hatályba.

Koncz Imre polgármester: Aki egyetért az előterjesztés szerinti tartalommal a felsőoktatási tanulmányokat folytató fiatalok ösztöndíj támogatásáról szóló Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2002. (XII.10.) önkormányzati rendeletének módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagjából 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2002. (XII.10.) önkormányzati rendeletének módosítását.**

**Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2025. (I. 28.)  
önkormányzati rendelete**

**a felsőoktatási tanulmányokat folytató fiatalok ösztöndíj támogatásáról szóló 11/2002.  
(XII. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról**

[1] Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján,

[2] a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

**1. §** A felsőoktatási tanulmányokat folytató fiatalok ösztöndíj támogatásáról szóló 11/2002. (XII. 10.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

*„(1) Az ösztöndíj odaítélésének szociális feltétele, hogy a pályázóval együtt élők egy főre jutó havi nettó jövedelme a mindenkori nettó minimálbér összegét, egyedül élő szülők esetében a mindenkori nettó minimálbér összegének másfélszeresét nem haladhatja meg.*

Amennyiben annak anyagi fedezete biztosított – kivételes méltánylást érdemlő esetben – fenti összeghatár maximum 40 %-kal meghaladható.”

2. § Ez a rendelet 2025. február 1-jén lép hatályba.

### **Ötödik napirend**

#### **A polgármester 2025. évi szabadságának ütemezéséről való döntés**

Koncz Imre polgármester: Az előterjesztést a Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság tárgyalta, átadja a szót a Bizottság elnökének.

Zs. Nagy Sándor Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki egyetért az előterjesztés szerinti tartalommal a polgármester 2025. évi szabadságának ütemezéséről, kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 7 tagjából 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a polgármester 2025. évi szabadságának ütemezését.**

#### **Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2025. (I. 28.) határozata**

##### **A 2024. évi ki nem vett polgármesteri szabadság megállapításáról, valamint a 2025. évi polgármesteri szabadság ütemezéséről**

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Kttv.) 225/C. § (4) bekezdése alapján megállapítja, hogy Koncz Imre polgármester 2024. évi ki nem vett szabadsága nincs, 2025. évben összesen 39 nap szabadság áll rendelkezésére.

A Képviselő-testület a Polgármester szabadságának ütemezését a Kttv. 225/C. § (3) bekezdése alapján az alábbiakban állapítja meg:

<b>Hónap</b>	<b>Időszakra ütemezett szabadság mértéke (nap)</b>
január	1
február	3
március	4
április	0
május	3
június	2

július	5
augusztus	7
szeptember	6
október	2
november	0
december	6
<b>Összesen</b>	<b>39 nap</b>

A Képviselő-testület megkéri a Polgármestert, hogy szabadságát a fenti ütemezésnek megfelelően tárgyév során vegye ki.

A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy a Polgármester szabadságának nyilvántartásáról a jogszabályban meghatározottaknak megfelelően gondoskodjon.

**Határidő: 2025. év során folyamatosan**

**Felelős: Koncz Imre, polgármester**

**Dr. Blága János, jegyző**

Koncz Imre polgármester: Elmondja, hogy a napirendek tárgyalásának végére érték. Megkérdezi, hogy további kérdés, bejelentés van-e?

Megállapítja, hogy további bejelentés, hozzászólás nincs, így megköszöni a részvételt és az ülést 16 óra 15 perckor bezárja.

K. m. f.

Koncz Imre  
polgármester

Dr. Blága János  
jegyző